Catologo Libreria Viborada

NICOLA LAGIOIA La ferocia

LA FEROCIA

Read More

SKU: 4324

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Lagioia Nicolaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2014

Product Description
411 p. ; 23 cm, legatura editoriale con sopraccoperta rilegato Ottimo (Fine) (4324)



https://viborada.it/prodotto/la-ferocia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Leonardo Sciascia Il Consiglio d'Egitto
Il Consiglio d’Egitto

Read More

SKU: 2491

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Siascia Leonardoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

in 8, pp.187 (4) tela edit. con sovracoperta, Ottimo esemplare. Prima edizione. Romanzo
sull'invenzione, nella Palermo del 1783, ad opera dell'abate Vella, di un fasullo codice arabo,
appunto Il Consiglio d'Egitto, che faceva giustizia di tutti i privilegi baronali, restituendo al
Regno la piena potesta sull'isola, in un clamoroso caso di mistificazione storica e culturale. Dal
romanzo fu tratto, nel 2002, un omonimo film di Emidio Greco. | coralli 171. rilegato in pelle
Ottimo (Fine) (2491)



https://viborada.it/prodotto/il-consiglio-degitto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

LUIGI MALERBA Diario di un sognatore

DIARIO DI UN SOGNATORE
Read More

SKU: 3958

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Luigi Malerbaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

EINAUDI

Product Description
In 8, pp. 136. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Supercoralli. Firma autografa dell'autore

rilegato Molto buono (Very Good) (3958)



https://viborada.it/prodotto/diario-di-un-sognatore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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;‘E““;“H‘ﬁ*‘sﬂlﬂ“““ Il farsi e il disfarsi del
E IL DISFARSI linguaggio. Linguaggio infantile
DEL L ]
INGUAGGIO e afasia
Read More
Lin ua;uuln infantile SKU: 3705
e afasia
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Roman Jakobsoneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1971
Piccola
Biblioteca
Einaudi

Product Description
In 8, pp. 190, brossura. Piccola Biblioteca Einaudi 164. In buono stato brossura Buono (Good)

(3705)



https://viborada.it/prodotto/il-farsi-e-il-disfarsi-del-linguaggio-linguaggio-infantile-e-afasia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

E— _
( | Buddenbrook. Decadenza di
una famiglia - NUE 85
THOAS MANN —Read More
AR ST TR gl 3606
" 1 BUDDENBROOK Price: 16,00€

I Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Mann Thomaseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Prefazione di Cesare Cases. Traduzione di Anita Rho.

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp. XXVIIl, 689, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 85 (NUE 85). Sovraccoperta ingiallita e con strappetti ai bordi, fioriture lievi
altrimenti buon esemplare. rilegato Buono (Good) (3606)



https://viborada.it/prodotto/i-buddenbrook-decadenza-di-una-famiglia-nue-85/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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CARL GUSTAV JUNG

IL PROBLEMA DELL’INCONSCIO
NELLA PSICOLOGIA MODERNA

Prefazione di Giovanni Jervis. Traduzione di Arrigo Vita e
Giovanni Bollea.

EINAUDI 3 EDITORE

Product Description

Il problema dell'inconscio nella
psicologia moderna - NUE 51

Read More

SKU: 3602

Price: 16,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Jung Carl Gustaveditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1979

in 16 (18,5x12 cm), pp. XXIV, 304, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 51 (NUE 51). rilegato Buono (Good) (3602)



https://viborada.it/prodotto/il-problema-dellinconscio-nella-psicologia-moderna-nue-51/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il Ritorno Del Padre

GIANI STUPARICH
. . Read More

SKU: 3444
Price: 16,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Gianni Stuparicheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1961

IL RITORNO DEL PADRE

Product Description
In 8, pp. VIII, 476, legatura editoriale in tela con sovracoperta, collezione: Supercoralli. Racconti
scelti da P. A. Quarantotti Gambini. Buon esemplare. rilegato Buono (Good) (3444)



https://viborada.it/prodotto/il-ritorno-del-padre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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| Introduzione ai problemi della

filosofia
INTRODUZIONE Read More
Al PROBLEMI SKU: 21927
DELLA FILOSOFIA Price: 15,00€

Stock: instock

a cure di
V. MIANO

Categories: Filosofia

autore: Miano, Vincenzo a cura dieditore: Societa
editrice internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1955

SOCIETA EDITRICE INTERNAZIONALE
TORINO GENOVA MILANO PADOVA PARMA ROMA CATANIA

Product Description
VI, 475 p. ; 23 cm. brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(21927)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-ai-problemi-della-filosofia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Culture dimenticate.
Venticinque sentieri smarriti
Harald Haarmann delllumanit??

CULTURE
DIMENTICATE | ReadMore

VENTICINQUE SENTIERI SMARRITI SKU: 21891
DELLUMANITA
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Antropologia

«Un gioco di destrezza tra
i saperi di varie discipline,
che incoraggia il lettore

a cambiare prospettiva
sulla storia del mendo.
Un saggio non potrebbe
offrire di pit»

Glinther Wessel

autore: Haarmann, Haraldeditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2020

Bollati Boringhieri

Product Description
In 8, pp. 288. Cartonato e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo (21891)



https://viborada.it/prodotto/culture-dimenticate-venticinque-sentieri-smarriti-dellumanit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Problemi di storia nei rapporti
tra Italia e Stati Uniti : Corso di
storia dell'America

GIAN GIACOMO MIGONE

PROBLEMI DI STORIA

NEI RAPPORTI Settentrionale : Universita di
TRA ITALIA E STATI UNITI - -
e Torino, anno accademico 1970-
e 1971
Read More

SKU: 21805
Price: 15,00€

B .
55@%5 Stock: instock
ROSENBERG & SELLIER Categories: Storia

TOURIND

autore: Migone, Gian Giacomoeditore: Rosenberg &
Sellierluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Product Description
V, 156 pagine; 24 cm. brossura, carta naturalmente iniallita brossura Molto buono (Very Good)

(21805)



https://viborada.it/prodotto/problemi-di-storia-nei-rapporti-tra-italia-e-stati-uniti-corso-di-storia-dellamerica-settentrionale-universita-di-torino-anno-accademico-1970-1971/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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_ Studi di storia del movimento

operaio
ERIC J. HOBSBAWM
STUDI DI STORIA Read More
DEL MOVIMENTO OPERAIO -
TRADUZIONE DI LUISELLA PASSERINI S KU : 2 1 7 5 6
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Movimento Operaio

autore: Hobsbawm E. ]J.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: c1972

Product Description
X, 464 p. ; 22 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (21756)



https://viborada.it/prodotto/studi-di-storia-del-movimento-operaio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/

Catologo Libreria Viborada

| Scrittori e popolo 1965 ;
Scrittori e massa 2015
Read More
r SKU: 21595

Alberto Asor Rosa Price: 15,00€
Scrittori e popolo Stock: instock
o Categories: Saggi
Scrittori e massa '
2015 autore: Alberto Asor Rosaeditore: Einaudiluogo-

edizione: Torinoanno-edizione: 2015

) Piccola Biblioteca Einaudi

Product Description
VIIl, 430 p. ; 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (21595)



https://viborada.it/prodotto/scrittori-e-popolo-1965-scrittori-e-massa-2015/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

